



**සිංහල කැරෝනේ ඩිවිඩ් තැටියක් මෙල්බර්න් හුවර්න් වල දැක්වීමේ වැඩසටහන**

**ඇයි මේ වගේ නිර්මාණයක් කරන්න හිතුවේ?**

දක්ෂ ගායක ගායිකාවන්, නැටුමට රැඳුමට හපන් ඇය, දක්ෂ පිටපත් රචකයන්, රචිකාවියන්, කැමරා ශිල්පීන්, සංස්කරණ ශිල්පීන්, මෙල්බර්න් හුවර්න් ඇති කරමි ඉන්නවා. මේ අයගේ දක්ෂකම් ඒකතාත් කිරීමේ අභියෝගයෙන් තමයි අපි මෙහෙම දෙයකට අත ගැනුවෙම.

**මේ ඩිවිඩ් තැටිය නිර්මාණය කරන්න මුල් වුණ අය කවද?**

ශ්‍රී ලාල් කටුනායක, හුවර්න් සමරපති, ප්‍රියා කටුනායක, නයෝම් කන්නන්ගර, ඡත්‍රාක කටුනායක සහ සෙනා කටුනායක ප්‍රධාන වශයෙන් මෙයට මුල් වුණා. ඇත්තටම අපට මේ කැරෝනේ තැටිය සාර්වකව නිම කරගන්න ඉඩ ලැබුණේ මේ අයගේ අති මහත් කැපවීමත්, අනෙකුත් අවබෝධයන් නිසාය කියලා කිව්වොත් නිවැරදියි.

**ඩිවිඩ් කැරෝනේ තැටියක් වගේ දෙයක් කරන්න හිතුවේ ඇයි?**

අපි දක්කා මෙහේ ඇති තරම් සම්පත් තියෙනවා. අපට පෙනුණා මේ සම්පත් වලින් තිබ් ප්‍රයෝජන ගන්නොත් ලොකු දෙයක් කරන්න පුළුවන් නේද කියලා. කැරෝනේ අද ලංකාවන් ඉතා ජනප්‍රිය

කලාවක්. පවුලේ හැමෝටම එකට ඉඳ විනෝද වෙන්නත් රස විඳින්නත් පුළුවන්. කැරෝනේ හි ගායනයට ගොඩක් දෙනෙකුට සහභාගි වෙන්නත් පුළුවන්. අලුත් යමක් කිරීමේ අවශ්‍යතාව අපට තදින්ම තිබුණා. වැඩි දෙනෙක් නොහිතන දෙයකට අපේ හිත යොදවන්න එකක් හේතු වුණා.

**ගෙන පදනමක් ගවේන්ද මේ තැටියට හිත තෝරා ගත්තේ?**

2004 අප්‍රේල් මාසය වෙනකොට මෙල්බර්න් වල එළිදින තිබු සංයුක්ත තැටිවල තමාගේම හිතයකට හිමිකම් තිබෙන අයට තමයි අපි ආරාධනා කළේ. නම් වශයෙන් කිව්වොත් විජිත අමරසේකර, කැමරන් කොළඹගේ, ලලිත් ඇරුණගාන්න, හේමන්ත ඩයස්, හර්ෂ ජයවීර, රෝහණ කැරුණගාන්න, අසුන්තා කරුනාගාන්න, දයා ශිල්පී, නාලක/වාසනා වීරගාන්න, සමන්තා/කාවානා වීරගාන්න යන ගායක ගායිකාවන් මෙයට හවුල් වුණා.

**ඒ අයට අම්කරම..**

මෙල්බර්න් හි ජීවත් වන, නැටුමට සහ රංගනයට දක්ෂකම් කියන 45 කට වඩා අධික පිරිසක් සහභාගි වුණා. අපේ ලාබාලම රංගන ශිල්පීන්ගේ වයස මාස 3 යි. මේ සියලු දෙනාම තමන්ගේ උපරිම දක්ෂතාවයෙන් හා කැපවීමෙන් අපට හවුල් වුණා. විශේෂයෙන් කිව යුතු කාරණය තමයි මේ කිසිම කෙනෙක් මුද්‍රාමය ප්‍රතිලාභයක් බලාගෙන නොවෙයි මේ කටයුත්තට එකතු වුණේ. අවුරුදු එකහමාරක් සීතල, උණුසුම, අවිච, වැස්ස දරාගෙන විශාල කැපවීමක් කරලා කිසිම මැසිට්ලක් නැතිව තමන්ගේ මෙහෙවර මවුත් ඉටු කළා. සමහර දවස් වල කැම බිම පවා නොහකා අපට සහය දුන්නා.

ඉතින් අපට සහය දුන් ගායක ගායිකාවන් රංගන ශිල්පීන්ගේ සියලු දෙනාගේම හැකියාවන් මේ රටේ පමණක් නොවෙයි මුළු ලොවටම ප්‍රදර්ශණය කරන්න අපි එක් වැඩි පිළිවෙලක් යොදලා තියෙනවා.

**මුහුණ දුන්න අභියෝග ගැන කතා කළොත්..**

අපේ සාමාන්‍ය ජීවිතයේ වැඩ කටයුතු අතරේදී තමයි මේ කාර්යය කෙරුණේ. රූ ගත කිරීම කරන අවස්ථා වල දින ගණන් ඒ වෙනුවෙන් වැය කරන්නට සිදුවුණ වාර අනන්තයි. දර්ශණ රූකල නොරා ගැනීමටත් විශාල කාලයක් ගියා, අවශ්‍ය වන ඇඳුම් පැළඳුම් හැම දෙයක්ම අපි සාකච්චා කරලා තමයි නොරා ගත්තේ. සමහර දවස් වල අපේ වැඩ වලට කාලසීමය කරලා දවස් වුණා. සංස්කරණ කටයුතු කරදරින් අපි දවස් ගානක් නිදි මරන්න ඇති. නමුත් අවසාන ප්‍රකාශය දක්කම අපට අපි වින්ද දුක අමතක වුණා. ඇත්තටම මේ අභියෝග ඉදිරියේ අපි ඡනාසැලී සිටියේ අපි අතර තිබුණ මිත්‍රත්වයත් අත්ම වින්වාසයත් නිසයි කිව්වොත් නිවැරදියි.

**ඉතින් කවදද මේ කැරෝනේ තැටිය එළි දැක්වන්නේ..?**

2005 ඔක්තෝබර් 30 වන ඉරිදා සවස 3 සිට 5 දක්වා ඩිකින් සරසවියේ බර්වුඩ් මන්ඩපයේ දේශණ ශාලා අංක 1 හිදී එළි දැක්වී සිදු කරනවා. අපේ සියලුම කලාකාරී හිතවතුන්ට හිතවතියන්ට අපි ආරාධනා කරනවා එතැනට පැමිණ මේ සතුට අප සමග බෙදා ගන්නා ලෙස. ඒ වගේම මේ අවස්ථාවේදී, ඩිවිඩ් කැරෝනේ තැටියට සහභාගි වුණ සමාජයන්, අප ගැන වින්වාසය තබා වසර එකහමාරක් පමණ කාලයක් ඉතාම ඉමහදිවිත්තව බලාපොරොත්තු තබාගෙන සිටි මෙල්බර්න් රසික කැලන් ගෞරවයෙන් සිහිපත් කරනවා.

සාකච්චා කළේ ජගත් ජේ එච්චිසිංහ ප්‍රියා කටුනායක සමග

විවිධ දක්ෂතා වලින් පරිපූර්ණ නිර්මාණ කරුවන් නිර්මාණ කාරියන් අඩු නැති මෙල්බර්න් පුරවරයෙන් තවත් අලුත් නිර්මාණයක් බිහිවෙන පුළුවන අපට සතුටක්. ගායක ගායිකාවන් දහ දෙනෙකුගේ හිත ඇතුළත් සිංහල කැරෝනේ ඩිවිඩ් තැටියක් බිහි කරන්නට සමත් වුණ මෙල්බර්න් තරුණ පිරිස සමග සංවාදයක යෙදෙන්නට පසුගියදා සන්නසට හැකිවුණා.

Public Accountant Registered Tax Agent

**STEPHEN M. WILSON**

B.Bus. Acc. PNA, FITA

ආදායම් ප්‍රතිලාභ ආලෝමය

TAX

මෙහි සියළුම බදු ප්‍රශ්න සඳහා නිවැරදි පිලිතුර අප වෙත ඇත

*Proudly Supports the Sri Lankan Community*

Shop 4, 92 Railway Street South (PO Box 187) Altona Victoria 3018

Telephone : (03) 9398 1900 Facsimile : (03) 9398 6280